

2007年3月25日,曾荫权高票当选香港特别行政区行政长官,引起全港乃至全国的极大关注。一直以为,曾荫权身后那个默不作声、打扮朴素的妻子鲍笑薇只是一路被强势的特首牵着走,实际上是否如此?她在曾荫权的从政生涯中扮演了什么角色?

“美国偶像”出名要趁早

“出名要趁早!”张爱玲在60多年前的一声叹息,如今已成为一种席卷全球的浪潮。2007年5月24日晚,年仅17岁的黑人少女乔丁·斯帕克斯(Jordin Sparks)在好莱坞柯达利剧院上演了一场漂亮的青春之战,幸运地成为《美国偶像》历史上最年轻的年度总冠军。

以7400万票的压倒性优势胜出

卷毛、大个儿、胖妞、黑人……当把这些元素组合在一起,你一定会说:“噢,她肯定不是偶像派!”的确,乔丁·斯帕克斯的外貌并不出众,但演唱时成熟而老到的拿捏,常常让观众忘记了她的年龄。有时听见观众的起哄,她立刻撒起娇来,“哦,我才17岁嘛!”聆听评委意见时偶尔做鬼脸、吐舌头的表情,才让人想起她只有17岁。

的年龄,年轻让她的未来更具可塑性,对《美国偶像》来说也更具传奇性。

夺冠后,乔丁回到家乡亚利桑那,当地市长以贵宾的规格接见了她。今天的乔丁已是一名专业的艺人。停不下来的日程让乔丁尝到成功的另一种滋味:几乎失去全部的自我时间。

美国国务卿赖斯自封“美国偶像迷”

《美国偶像》栏目原名为“流行偶像”,源于英国金牌经纪人富勒的构思。2001年它开始在英国ITV电视台播出并创下收视率纪录。2002年,该品牌卖给美国福克斯电视台,首播两个小时就吸引近270万观众,创下美国同类节目收视率第一。

时至今日,《美国偶像》已风靡6年,收视人群超过全球12亿人口,创下超过9亿美元全球总收入。这档堪称世界顶级真人秀的节目不仅改变了全球电视网的竞争格局,而且深刻影响着世界各地青少年的观念。就连美国国务卿赖斯也会抽出时间观看比赛,自封为“美国偶像迷”。

如今,挪威、澳大利亚、德国、印度、俄罗斯……每个“拿来主义”的国家都同样创造了一批又一批本土“偶像”,引来无数追捧。

“我很讨厌17岁的人演绎70岁的歌!”绰号“毒蛇”的评委西蒙·科威尔曾经对乔丁很不屑,但最后一场总决赛中,他还是被乔丁高亢嘹亮的声线征服了。无论是堪称经典演绎的《If We Hold On Together》,还是翻唱《Reflections》,或是总决赛的《This Is My Now》,至今没有恋爱经验的乔丁将一首首歌曲演绎得丝丝入扣,甚至催人泪下。

最终,她以7400万票的压倒性优势胜出,在人口总数3亿的美国创造了《美国偶像》历史上的最高票数纪录。有人调侃道:“这可比美国历史上任何一任总统收到的选票都要多。”

第一次参加选拔,连初试都没过

年仅17岁的乔丁·斯帕克斯出生于美国亚利桑那州,父亲是全美冰球大联盟的一名退役球员,小有名气。乔丁继承了运动员父亲的基因,身高超出1.80米。

早在去年夏天,乔丁就参加过一次《美国偶像》的选拔,但表演并不出色,甚至连初试都没有通过。她没有灰心放弃,再次参赛,并一路过关斩将走到了最后。

乔丁的嗓音没有接受过正式声乐训练,却有着一股未经雕琢的自然,而这种璞玉般的声音恰好是唱片工业最需要的新鲜血液。另外,乔丁最大的优势就是她

因为年轻,所以一切猝不及防

可是,在一张张青春飞扬的面孔背后,也有与年龄不相符的:中国第一届超级女声张含韵比赛时才16岁,成名后因为功课无法跟上,被多所学校拒之门外;16岁的小才女王思思,夺得首届《梦想中国》冠军后,更被所在公司要求到酒吧驻唱,现在的王思思精神压力很大,经常失眠……

克林特·伊斯特伍德凭《百万宝贝》获第77届奥斯卡最佳导演奖时已74岁。在领奖时他说,年少成名很容易给人带来负面效应,而他庆幸自己到了人生的后半段才得到这个奖项,这使他一直都在努力。

对于乔丁这样的“偶像”来说,成名一切都是刚刚开始。人生中,一切猝不及防的事情都可能随时发生,因为他们还太年轻。摘自《环球人物》第12期 王芳/文

影响曾荫权至深的女人:鲍笑薇

鼓励曾荫权投考公务员

曾荫权与鲍笑薇是远房表兄妹,在十二三岁时他们邂逅于澳门。曾荫权常带漂亮的小表妹去吃牛腩河粉、逛文武庙。由于频繁来往,不知不觉中,两小无猜的他们产生了爱情。可他们毕竟当时都是中学生,自然受到了双方家人的阻挠。家人反对的理由还因为两家有亲戚关系,虽然没有血缘,但毕竟这种恋情差不多颠覆了亲戚间原有的关系。此外,曾家太穷了。

然而,鲍笑薇是一个非常具有见识的女性,她认定了自己这一生只爱曾荫权,就算是有更好条件的男人,也丝毫不肯打动她。就算是家人反对再强烈,她也丝毫不为所动。

1963年,鲍笑薇完成秘书课程后,在蚬壳石油公司担任秘书。次年,20岁的曾荫权在华仁书院预科毕业后被香港大学建筑系录取,但他本人的兴趣在机电工程,加上自己是家中长子,于是他决定先工作挣钱帮父亲供养5个弟妹。曾荫权走向社会的第一份工作,是在辉瑞制药当推销售员。



1969年与太太郊游时留影



当选后,曾荫权当众亲吻太太。该图成为当时各大媒体使用的热门图片。

格,他自然不甘一辈子当一名行政官。从跨入公务员队伍的那一天起,丈夫就给自己确定了更高的目标:考公务员,而只有自己一心当好丈夫和孩子的总后勤,才能让丈夫实现他的人生目标。

他们愿意这样牵手一生一世

鲍笑薇的良苦用心没有白费!4年之后,曾荫权顺利通过了政务官考试,正式成为香港政府一名高级公务员。然而,缺一个大学学位,一直令曾荫权难以释怀。

1981年,幸运女神在这一年降临,37岁的曾荫权获政府保送到美国哈佛大学攻读公共行政硕士课程,结果一鸣惊人,以九科A的优异成绩毕业。学成归来,曾荫权很快成为当时布政司霍德的左右手。之后他在港英政府长期负责财经事务,1993年5月任职库务司,两年后成为港英政府首位华人财政司司长。香港回归后,他在特区政府继续执掌财政大权,2001年2月被国务院

任命为香港特区第一届政府政务司司长。2002年6月起任香港特区第二届政府政务司司长。

那时,曾荫权没有像后来那么忙,也不是那么引人注目,遇到节假日,他最开心的一件事,便是和太太鲍笑薇一起上街买菜或者购物。有些市民,对于曾荫权为市民所做的一切心存感激,看到他之后,特意走上前去,向他问好。此时,曾荫权绝对不会因为拉着太太的手觉得有损形象或者其他,他会非常平和地向别人问候。

最初,香港市民看到这样的镜头时,都是一句话:“作秀。”没多久,香港市民发现,原来世上还真有特例,还真有夫妻愿意这么拉手一生一世。

一直在默默地为丈夫助威

在公众视线里,鲍笑薇永远躲在曾荫权的光芒后面。但有时,这位幕后的贤内助也会冲上前台,为丈夫呐喊助威。不过,她的助阵十分特别,并不是扯直了嗓子慷慨激昂地发言,而是在

默默无声中完成的。每次的财政预算案能否在立法会通过,对于曾荫权来说,是非常关键的。所以,每当曾荫权在立法会宣读、讨论财政预算案时,鲍笑薇都会穿上与预算案封面相同颜色的衣服,默默地坐在公众席上为丈夫打气。当预算案通过后,她总是激动得第一个鼓起掌来。有议员开玩笑地说:“他们这是新我唱妇随,我的赞成票,连我自己都弄不清是投给预算案,还是投给曾夫人。”

2005年3月10日,香港特首董建华因健康原因辞职。60岁的政务司司长曾荫权在过渡期内代理香港的行政长官。3月13日清晨,香港媒体齐刷刷地在曾荫权的官邸之前,想捕捉一些他担任代理特首第一天的生活镜头。除了如同往常一样拍到曾荫权浇花喂鱼的镜头外,敬业的香港媒体还享受了代理特首提供的一份早餐。据说,这是太太鲍笑薇看到媒体一清早就在自家门口守着,让家里佣人做了早餐送给记者们的。当天恰好是香港那年最冷的一天,强冷空气的南下,让气温骤降了10余摄氏度。寒冷的清晨,孤独守候,一杯热饮,轻易地就打动了很多记者的心。

2007年3月25日,香港举行1997年回归祖国后的第三届特首选举。一直被认为不苟言笑的曾荫权展示了柔情的一面:选举全过程中,夫人鲍笑薇一直紧跟在曾荫权身边,两人的手始终紧紧牵着。

不管是在当选前,还是当选后,人们都曾多次看到曾荫权主动亲吻太太鲍笑薇的恩爱情景。其实,在曾荫权步步高升的这台戏中,鲍笑薇尽管没有台词,却是演出的最佳女配角。结婚38年,两人细诉这段夫妻之情,曾荫权自言,自己性格刚烈,需要太太迁就,对太太多年的体谅、理解心存感激。而鲍笑薇也表示:“他对我十分重要,我的一生一世,都是因为这个好的决定,选择了这么好的丈夫。”

摘自《新民晚报》长城/文



乔丁夺冠后热泪盈眶

品牌婚介 ☆ 诚信广告 ☆ 美好姻缘 ☆ 相约郑晚 ● 2007 郑州诚信婚介优质服务年 ● 严格自律 ☆ 守法经营 ☆ 为民服务 ☆ 敬请监督

花好月圆 诚信铸造全国名牌婚介 周六成功人士白领大型相亲会 全国婚介服务先进单位注册商标多次接受中央重庆浙江凤凰卫视河南都市频道民生参考郑州等电视台及安徽南京广州深圳大河报东方今报中国女性人才等全国各大主流媒体新闻专访报道4小时速配成功7对恋人创中国婚介最高记录结婚率61.5%...

牵红线一征婚 爱情热线:66217171 66219908 高级婚姻分析师专线:0371-61651751(全天) 网站:www.zzhjw.com 聘请高素质红娘 地址:郑州市二七塔北100米正弘大厦13楼